

مناسبت

واقعه غدیر هرگز فراموش نمی شود

پیامبر اکرم (صلی‌الله‌علیه‌و‌اله فرمودند: روز غدیرخم برتر اعیاد امت من است و آن روزی است که خدای متعال به من امر فرمودند تا برادرم علی‌بن‌ابیطالب (علیه‌السلام) را به عنوان علم (هدایت) برای امتم معرفی کنم، تا پس از من به وسیله او هدایت شوند.

حضرت علی (علیه‌السلام) می‌فرمایند: ایشان در سالی که روز جمعه و عیدغدیر در یک روز افتاده بود فرمودند: امروز، روزی بس بزرگ است. امروز روز کامل‌شدن دین است، امروز روز عهد و پیمان است. امروز، روز بیان حقایق ایمان است. امروز روز اندن شیطان است.

روز غدیر به فرموده امام جعفر صادق(علیه‌السلام) بزرگترین و از بهترین اعیاد اسلامی است. غدیر عیدی است که از تمام اعیاد عظمت و شرافت و فضیلت و حرمتش بیشتر است. در این روز پیامبر اکرم(صلی‌الله‌علیه‌و‌اله) به امر پروردگار حضرت علی(علیه‌السلام) را به امامت و خلافت پس از خود منصوب فرمودند و به نص قرآن کریم در چنین روزی اكمال دین و اتمام نعمت الهی بر مسلمانان گردید و به فرموده امام صادق (علیه‌السلام) لازم است در چنین روز باعظمتی جشن و سرور به پا نمایند و به دیدار یکدیگر بروند و تبریک و تهنیت بگویند. اراده حکیمانه خداوند بر این تعلق گرفته است که واقعه تاریخی غدیر در تمام قرون و اعصار، به صورت زنده در دلها وبه صورت مکتوب در اسناد وکتب، بماند ودر هر عصر و زمانی نویسندگان اسلامی در کتابهای تفسیر و حدیث و کلام و تاریخ از آن سخن بگویند و گویندگان مذهبی در مجالس وعظ و خطابه درباره آن داد سخن دهند وآن را از فضایل غیر قابل انکار حضرت علی علیه السلام بشمارند. نه تنها خطبا و گویندگان، بلکه شعرا و سرایندگان بسیاری از این واقعه الهام گرفته اند و ذوق ادبی خود را از تامل در زمینه این حادثه و از اخلاص نسبت به صاحب ولایت مشتعل ساخته اند و عالیترین قطعات را به صورت های گوناگون و به زبانهای مختلف از خود به یادگار نهاده اند.

از این جهت، کمتر واقعه تاریخی همچون رویداد غدیر مورد توجه دانشمندان، اعم از محدث و مفسر و متکلم و فیلسوف و خطیب و شاعر و مورخ و سیره نویس، قرار گرفته است وتا این اندازه در باره آن عنایت مبذول شده است. یکی از علل جاودانی بودن این حدیث، نزول دو آیه از آیات قرآن کریم درباره این واقعه است وتا روزی که قرآن باقی است این واقعه تاریخی نیز باقی خواهد بود واز خاطرها محو نخواهد شد.

جامعه اسلامی در اعصار دیرینه آن را یکی از اعیاد مذهبی می شمرده اند و شیعیان هم اکنون نیز این روز را عید می گیرند و

مراسمی را که در دیگر اعیاد اسلامی برپا می دارند در این روز نیز انجام می دهند.

از مراجعه به تاریخ به خوبی استفاده می شود که روز هجدهم ذی الحجة الحرام در میان مسلمانان به نام روز عید غدیر معروف بوده است، تا آنجا که این خلکان درباره مستعلی بن المستنصر می گوید:در سال ۴۸۷ هجری در روز عید غدیر که روز هجدهم ذی الحجة الحرام است مردم با او بیعت کردند. والعبیدی در باره المستنصر بالله می نویسندوی در سال ۴۸۷ هجری، دوازده شب به آخر ماه ذی الحجه باقی مانده بود که درگذشت. این شب همان شب هجدهم ذی الحجه، شب عید غدیر است.

نه تنها این خلکان این شب را شب عید غدیر می نامد، بلکه مسعودی و ثعالبی نیز این شب را از شبهای معروف در میان امت اسلامی شمرده اند.

ریشه این عید اسلامی به خود روز غدیر باز می گردد، زیرا در آن روز پیامبر صلی الله علیه و آله و سلم به مهاجرین وانصار، بلکه به همسران خود، دستور داد که بر علی علیه السلام وارد شوند و به او در مورد چنین فضیلت بزرگی تبریک بگویند:زید بن ارقم می گوید:نخستین کسانی از مهاجرین که با علی دست دادند ابوبکر، عمر، عثمان، طلحه و زبیر بودند و مراسم تبریک و بیعت تا مغرب ادامه داشت.

در اهمیت این رویداد تاریخی همین اندازه کافی است که صد و ده نفر صحابی حدیث غدیر را نقل کرده اند. البته این مطلب به معنی آن نیست که از آن گروه زیاد تنها همین تعداد حادثه را نقل کرده اند، بلکه تنها در کتابهای دانشمندان اهل تسنن نام صد و ده تن به چشم می خورد. درست است که پیامبر صلی الله علیه و آله و سلم سخنان خود را در اجتماع صد هزار نفری القاء کرد، ولی گروه زیادی از آنان از نقاط دور دست حجاز بودند واز آنان حدیثی نقل نشده است. گروهی از آنان نیز که این واقعه را نقل کرده اند تاریخ موفق به درج آن نشده است واگر هم درج کرده به دست ما نرسیده است.

در قرن دوم هجری، که عصر «تابعان » است، هشتاد ونه تن از آنان، به نقل این حدیث پرداخته اند.

راویان حدیث در قرنهای بعد همگی از علما ودانشمندان اهل تسنن هستند وسیمصد وشصت تن از آنان این حدیث را در کتابهای خود آورده اند و گروه زیادی به صحت و استواری آن اعتراف کرده اند.

در قرن سوم نود و دو دانشمند، در قرن چهارم چهل وسه، در قرن پنجم بیست وچهار، در قرن ششم بیست، در قرن هفتم بیست و یک، در قرن هشتم هجده، در قرن نهم شانزده، در قرن

دهم چهارده، در قرن یازدهم دوازده، در قرن دوازدهم سیزده،

در قرن سیزدهم دوازده ودر قرن چهاردهم بیست دانشمند این حدیث را نقل کرده اند. گروهی نیز تنها به نقل حدیث اکتفا

نکرده اند بلکه در باره اسناد ومفاد آن مستقلا کتابهایی نوشته اند. طبری، مورخ بزرگ اسلامی، کتابی به نام «الولایة فی

طریق حدیث الغدیر» نوشته، این حدیث را از متجاوز از هفتاد طریق از پیامبر صلی الله علیه و آله و سلم نقل کرده است.

این عقده کوفی در رساله «ولایت » این حدیث را از صد وپنج تن نقل کرده است. ابوبکر محمد بن عمر بندگانِی، معروف به جعانی، این حدیث را از بیست وپنج طریق نقل کرده است.

تعداد کسانی که مستقلا پیرامون خصوصیات این واقعه تاریخی کتاب نوشته اند بیست وشش نفر است.

دانشمندان شیعه درباره این واقعه بزرگ کتابهای ارزنده ای نوشته اند که جامعتر از همه کتاب تاریخی «الغدیر» است که به خامه توانای نویسنده نامی اسلامی علامه مجاهد مرحوم آیه الله امینی نگارش یافته است ودر تحریر این بخش از زندگانی امام علی علیه السلام ازاین کتاب شریف استفاده فراوانی به عمل آمد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان در حاشیه افتتاح پروژه های هفته دولت در تالش:

آماده حمایت از طرح های اشتغال زا در تمامی روستاها هستیم

در آینده نیز ادامه می یابد، شاهد تحول اقتصادی تالش در سال جاری باشیم. وی یادآور شد: تمامی روستاهای گیلان در زمینه های مختلف از جمله گردشگری، صنایع تبدیلی و تولیدات روستایی دارای ظرفیت های فراوانی هستند و باید کمک کنیم که این ظرفیت ها به موازات یکدیگر مورد استفاده

قرار بگیرند. دکتر سالاری به طرح روستای بدون بیکار اشاره و خاطر نشان کرد: معرفی یک روستا به عنوان روستای بدون بیکار صرفا جهت ارائه

الگو به سایر روستاها صورت می گیرد و به این معنا نیست که از ایجاد اشتغال در دیگر روستاها حمایت نشود یا تسهیلاتی به آن ها تعلق نگیرد. استاندار گیلان در پایان گفت: آماده هستیم در زمینه اشتغال از تمامی روستاها با توجه به استعدادهایی که دارند حمایت کنیم تا بدین ترتیب افراد بتوانند در

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

گیلان امروز– استاندار گیلان با اعلام آمادگی برای حمایت از طرح های اشتغال روستایی، تصریح کرد: معرفی روستای بدون بیکار به معنای متمرکز شدن تسهیلات در یک روستا وعدم حمایت از سایرین نیست.

به گزارش پایگاه اطلاع رسانی استانداری گیلان؛ دکتر مصطفی سالاری در حاشیه افتتاح فاز دوم و سوم کارخانه نخ و گونی بافی تالش با اشاره به اینکه از ابتدای هفته دولت تا کنون چندین پروژه در این شهرستان به بهره‌برداری رسیده است، اظهار داشت: ارزش ریالی این پروژه ها حدود ۹۴ میلیارد تومان است. وی افزود: پروژه هایی که طی این هفته در شهرستان تالش مورد بهره برداری قرار می گیرند مربوط به بخش های مختلفی اعم از عمرانی و اقتصادی هستند. استاندار گیلان با بیان اینکه رویکرد ما افزایش اجرای پروژه های اقتصادی است، عنوان کرد: تلاش می کنیم پروژه هایی را در بخش عمرانی اجرا کنیم که زیرساختی برای پروژه های اقتصادی ایجاد کنند.

وی با بیان اینکه شهرستان تالش از ظرفیت های بسیار بالایی برخوردار است، گفت: روستاهای متنوع، تولیدات مختلف و نیروی انسانی متعدد استعدادهای فراوانی را در این شهرستان فراهم آورده است. نماینده عالی دولت در گیلان افزود: امیدواریم با حمایت هایی که تا کنون انجام شده و

نماینده رشت:

ترامپ آرزوی تماس ایران را به گور خواهد برد

گیلان امروز– یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه گفت: ترامپ باید آرزوی تماس ایران برای مذاکرات با کشور را به گور ببرد، ایران کره شمالی نیست و ما مانند کشورهایی که مستعمرهاش شده‌اندنیستیم.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی درباره بسته‌های اجرایی مقابله با آثار تحریم‌ها، گفت: برای تدوین این راهبرد و سناریو با کمیسیون برنامه و بودجه مشورت و هماهنگی شد. وی با بیان این‌که مجلس دولت را مکلف کرد تا برای روزهای تحریم برنامه‌ها داشته باشد، عنوان کرد: دولت برنامه‌های مختلفی را ارائه داد و سناریوهایی را طراحی کرد.

این عضو کمیسیون برنامه و بودجه تاکیدکرد: طبیعی است هنگامی که ترامپ اتاق جنگ خود را در خزانه‌داری ایالات متحده قرار داده ما هم در ایران باید با هوشمندی و عقل تصمیمات را اتخاذ کنیم.

وی افزود: هنگامی که قرار شد برای روزهای تحریم سناریو و راهبرد داشته باشیم، آن‌ها را کمیسیون برنامه و بودجه آوردند و با نمایندگان حاضر در این کمیسیون مشورت و نظرخواهی صورت گرفت و یک وفق کلی در آنجا حاصل شد. جعفرزاده ایمن‌آبادی تاکید کرد: مشکل خاصی نداریم و آماده هرگونه حماقت ترامپ هستیم، در کل ۳ سناریو برای ۳ وضعیت کشور در ۱۲ راهبرد طراحی کرده‌ایم که می‌تواند در موقعیت‌های مختلف ما را از بحران عبور دهد.

نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی خاطر نشان کرد: ما در جنگ قرار داریم همان‌گونه که در روزهای جنگ باید دفاع کنیم و پیروزی را رقم بزнім، باید در این روزها هم همین کار را انجام دهیم که فکر می‌کنم برنامه‌های ارائه شده بسیار خوب هستند.

گیلان امروز– یک عضو کمیسیون برنامه و بودجه درباره استیضاح وزیر کشور عنوان کرد: قبلا در یک نامه به رئیس‌جمهور درخصوص ترمیم تیم اقتصادی تذکر داده بودیم. در این شرایط کشور، با کسی که رودرپایستی نداریم، مهرداد بانوج لاهوتی در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی ایلنا، درباره استیضاح وزیر اقتصاد و دارایی و گمانه‌زنی برخی‌ها مبنی بر این که می‌گویند این استیضاح برای این بود که به نوعی از ضرب مجلس هنگام سوال از رئیس‌جمهور گرفته شود، گفت: خیر چنین چیزی نیست، استیضاح وزیر اقتصاد و دارایی را ۲ ماه پیش امضا کردم و روز استیضاح بسیار جدی بودم .

نماینده مردم لنگرود خاطر نشان کرد: در گذشته یک نامه با ۲۰۰ امضا تقدیم رئیس‌جمهور کردیم که تیم اقتصادی خود را تغییر دهد و اگر دست به این کار نزند ما خودمان اقدام خواهیم کرد و استیضاح وزیر اقتصاد هم برای همین بود.

وی در پاسخ به سوالی مبنی بر این که چرا رسیدن استیضاح وزیر اقتصاد و دارایی به صحن مجلس زمان زیادی را سپری کرد و عده‌ای از نمایندگان هم عنوان می‌کنند بیش از ۳ ماه طول کشیده و به صحن نمی‌آمده، بیان کرد: چنین چیزی نیست این استیضاح هم روند طبیعی خود را طی کرد و این روند از ۳ ماه هم کمتر بود.

گیلان امروز– نماینده مردم فومن و شفت در مجلس با اشاره به لغو عملیات اجرایی سد لاسک گفت: کسانی که مخالف احداث سد بوده ساکن منطقه نیستند و نگران خرابی استراحتگاهشان هستند و در خوشبینانه‌ترین حالت امیدوارم دست‌هایی پشت پرده نبوده و انگیزه سیاسی نداشته باشند. حجت الاسلام مهدی افتخاری، نماینده مردم فومن و شفت در مجلس در شورای اداری استان که با حضور وزیر نیرو برگزار شد با انتقاد از عدم کلنگ زنی سد لاسک که وعده آن به مردم داده شده بود گفت: عدم حضور وزیر نیرو در شفت موجب ناراحتی مردم شد. وی با بیان اینکه روستاهای گیلان تنها محرومیت را برای روستائیان دارند افزود: زیبایی و طبیعت روستا برای مسافرانی است که بدون هزینه‌ایی در طبیعت اسکان یابته و چیزی جز تخریب محیط زیست و بار ترافیکی برای استان به همراه ندارد. افتخاری با اشاره به لغو عملیات اجرایی سد لاسک اذعان کرد: سد لاسک از مطالبات مردم منطقه است و کسانی که مخالف احداث سد بوده ساکن منطقه نیستند و نگران خرابی استراحتگاهشان هستند و در خوشبینانه‌ترین حالت امیدوارم دست‌هایی پشت



استاندار گیلان در حاشیه افتتاح پروژه های هفته دولت در تالش:

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

گیلان امروز– وزیر نیرو در جلسه شورای اداری استان گیلان: روزهای کم آبی با هوشیاری مردم سپری شد

در آینده نیز ادامه می یابد، شاهد تحول اقتصادی تالش در سال جاری باشیم. وی یادآور شد: تمامی روستاهای گیلان در زمینه های مختلف از جمله گردشگری، صنایع تبدیلی و تولیدات روستایی دارای ظرفیت های فراوانی هستند و باید کمک کنیم که این ظرفیت ها به موازات یکدیگر مورد استفاده

قرار بگیرند. دکتر سالاری به طرح روستای بدون بیکار اشاره و خاطر نشان کرد: معرفی یک روستا به عنوان روستای بدون بیکار صرفا جهت ارائه الگو به سایر روستاها صورت می گیرد و به این معنا نیست که از ایجاد اشتغال در دیگر روستاها حمایت نشود یا تسهیلاتی به آن ها تعلق نگیرد. استاندار گیلان در پایان گفت: آماده هستیم در زمینه اشتغال از تمامی روستاها با توجه به استعدادهایی که دارند حمایت کنیم تا بدین ترتیب افراد بتوانند در

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

روستاهای خودشان مشغول به کار شوند. با حضور دکتر مصطفی سالاری فاز ۲ و ۳ کارخانه تولید نخ و گونی بافی با سرمایه گذاری بخش خصوصی به مبلغ ۲۲ میلیارد تومان افتتاح شد. در فاز ۲، ۱ ۳ احداث این واحد تولیدی مجموعاً ۵۰ میلیارد تومان هزینه شده که از این میزان هشت میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان از تسهیلات استفاده و به صورت مستقیم برای ۱۵۰ نفر شغل ایجاد شده است.

خبر

وزیر نیرو در جلسه شورای اداری استان گیلان:

روزهای کم آبی با هوشیاری مردم سپری شد



گیلان امروز– وزیر نیرو با اشاره به کم آبی در کشور و سوء استفاده دشمنان از این مسئله گفت: روزهای کم آبی با هوشیاری و بردباری مردم سپری شد و تجربه خوبی هم برای سازگاری با کم آبی بدست آمد.

دکتر رضا اردکانیان دیروز در جلسه شورای اداری در سالن غدیر استانداری با اشاره به تقارن هفته دولت با عید قربان و غدیر اظهار کرد: حامل سلام گرم ریاست جمهوری به همه مدیران ارشد و کارمندان استان هستم و امیدوارم در مسوولیت های خود بیش از پیش منشا اثر بوده و در خدمت گزاری به مردم و تحقق آرمانهای انقلاب موفق باشید.

وی افتتاح پروژه های هفته دولت و پیگیری طرح های آب و برق را هدف سفر یکروزه خود به گیلان اعلام کرد و گفت: امسال با مشکلات عدیده ناشی از کم آبی مواجه بوده که در حوزه تامین انرژی نیز تاثیر گذارده و مشکلاتی ایجاد کرد.

وزیر نیرو با اشاره به سواستفاده ابزاری دشمن از معضلات کم آبی در کشور بیان کرد: به یقین کم آبی آستانه تحمل مردم را کاهش داده و موجب بهره برداری سیاسی و ایجاد تحرکاتی علیه نظام در خارج از کشور شد اما با هوشیاری و بردباری مردم این ایام نیز پشت سر گذاشته شد ضمن اینکه تجربه خوبی برای سازگاری با کم آبی بود.

وی با بیان اینکه در حال حاضر ۳۵۵ پروژه توسط وزارت نیرو در بخش های آب،برق، انرژی و آب و فاضلاب شهری و روستایی در گیلان در حال اجراست افزود: این پروژه ها با اعتبار بیش از ۸ هزار و ۳۰۰ میلیارد تومان اجرا می شود که با بهره برداری از این پروژه ها شاهد توسعه چشمگیری در عرصه های مختلف استان هستیم.

دکتر اردکانیان از افتتاح نیروگاه برق آبی سد آیت الله بهجت با سرمایه گذاری بخش خصوصی خبر داد و گفت: طرح جامع آبرسانی به ۱۲ روستای شهرستان آستانه اشرفیه به روش B.O.T با تحت پوشش قرار دادن جمعیتی بالغ بر ۸ هزار نفر امروز افتتاح که برای بهره برداری از آن ۷.۵ میلیارد تومان هزینه شد.

وی همچنین با اشاره به افتتاح همزمان ۶ طرح مربوط به برق در شهرستان های رشت، آستارا، لاهیجان تصریح کرد: این طرح ها نازل بر افزایش ظرفیت انتقال، فوق توزیع و ترانسرف است.

وزیر نیرو ادامه داد: همچنین امروز ایستگاه پمپاژ بخش شرق شهرستان رشت و پروژه خط انتقال از سد شهر بیجار به تصفیه خانه آب گیلان به بهره برداری رسید.

وی خاطر نشان کرد: در مجموع امروز ۹ پروژه با اعتبار بیش از ۱۳۰ میلیارد تومان افتتاح شد. وی ابراز امیدواری کرد: سد پلرود و سفارود نیز با تزریق اعتبار در زمان برنامه ریزی شده به مرحله اکتیوری برسند.

گیلان امروز– محمدحسین قربانی، نماینده مردم آستانه در مجلس شورای اسلامی در جلسه شورای اداری استان گیلان که با حضور وزیر نیرو برگزار شد گفت: تمام مشکلات را در مجمع نمایندگان به وزیر گفتم. قربانی با اشاره به اینکه سرسبزی گیلان همه افتخار گیلان نیست، اظهار داشت: یکی از تهدیدات استان گیلان بحث فاضلاب شهری است زیرا فاضلاب تمام شهرهای گیلان به رودخانه، تالاب و دریا ریخته می‌شود.

نماینده مردم آستانه در مجلس با بیان اینکه اگر مشکلات فاضلاب گیلان را به عنوان طرح ملی نینیمم آیندگان ما را مورد نقد قرار می‌دهند، تصریح کرد: در شهر آستانه اشرفیه فاضلاب‌ها به رودخانه‌ها و مزارع ریخته می‌شود. وی با اشاره به اینکه ۸۰ درصد از بارندگی‌ها در پایین سد سفیدرود است، اظهار داشت: سدهای لاستیکی می‌توانند در ذخیره سازی باران کمک کنند و بحث گردشگری را نیز می‌توانند تقویت کند.

قربانی با بیان اینکه استان گیلان از استان‌های برخوردار در زمینه برق است اما با این حجم مسافران جواگنو نیست.

نماینده مردم آستانه در مجلس با اشاره اینکه مردم برای دریافت یک کنتور دو سال منتظر هستند، اظهار داشت: تنها زیستگاه ماهی سفید در سفیدرود است که باید حق آب آن ادا شود. وی افزود: در حوزه آب روستایی کارمندانی داریم که با مدارک بالا قراردادی هستند که انتظار داریم ساماندهی شوند.